
Organizacija italijanske vojske 
Zadnjič smo poročali, da je stopila Italija 

v vojno z zavezniki na strani Nemčije. Vojna 
napoved Italije Franciji in Angliji je vsebo
vala oznanilo, da pričnejo sovražnosti dne 
11. junija ob polnoči. 

Z napovedjo vojne je bil istočasno objav
ljen v Rimu kraljevi ukaz, kateri pravi, da 
je imenovan Mussolini za vrhovnega povelj
nika vseh italijanskih vojnih sil. Maršal Ba
doglio je imenovan za načelnika glavnega ge
neralnega štaba, maršal Graziani pa za na
čelnika generalnega štaba suhozemske voj
ske. Za načelnika mornariškega generalnega 
štaba je imenovan admiral Cavagniari, za na
čelnika generalnega štaba letalstva pa je ime
novan general Pricolo. 

Ob vstopu Italije v vojno so razglasili iz 
Londona, da šteje italijanska oborožena sila 
70—80 divizij, oziroma poldrugi milijon mož 
ter številno letalstvo in mornarico. Treba je 
pričakovati, da bo Italija že pripravljene sile 
za primer potrebe še znatno povečala. Italija 
je začela vojno pod geslom: Savoja, Korzika, 
Niča, Tunis, Malta, Gibraltar, Suez in Dži
buti! 

Kratka razlaga italijanskih zahtev 
Savoja, ki pripada Franciji, leži na jugo

vzhodu Francije, med Alpami, Lemanskim 
jezerom in reko Rono ob meji Italije in Švice. 
Dobro obdelana pokrajina šteje pol milijona 
prebivalcev, ki so živinorejci. Leta 1860. je 
savojska vladarska hiša zavladala zedinjeni 
Italiji, Savoja sama pa je pripadla Franciji. 

Niča, ki šteje četrt milijona prebivalcev, je 
znamenito letoviško mesto ob Sredozemskem 
morju, ki je znano vsemu svetu po svojem 
bajnem cvetju, milem podnebju in tujskem 
prometu. Or! leta 1860. pripada ta obmorski 
biser Franciji. 

Korziko je otok v Sredozemskem morju, na 
katerem živi £00.000 liudi in ie domovina Na
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poleona, »velikega Korzičana«. Prebivalci so 
živinorejci. 

Tunis ob severni afriški obali ima pol mi
lijona prebivalcev. Tuniško ozemlje spada pod 
pokroviteljstvo Francije. Francozi so pre
vzeli oblast nad tuniškim ozemljem sredi mi
nulega stoletja in so zgradili ceste in želez
nice. V Tunisu živi mnogo Francozov, Italija
nov in Maltežanov. 

Malta je skupina od Angležev dobro utr
jenih otokov v Sredozemskem morju. Malte 
so se polastili Angleži leta 1800. in so ustva
rili sčasoma na njej eno glavnih oporišč za 
svoje bojne ladje in v zadnjem času tudi za 
letala. Na Malti je precej Italijanov. 

Gibraltar in Suez. Gibraltar je zelo utrje
no izhodišče iz Sredozemskega morja med 
Španijo in Afriko v Atlantski ocean ter je 
pod angleškim nadzorstvom. — Suez je znani 
prekop iz Sredozemskega v Rdeče morje. Go
spodarji prekopa so Angleži, Francozi in pa 
Egipčani. Za Italijo je Suez zelo važen, ker 
je skozi ta kanal najbližja pot iz Sredozem
skega morja v italijansko Abesinijo. 

Džibuti je afriško pristanišče, iz katerega 
so zgradili Francozi železnico v abesinsko 
prestolno mesto AddisAbebo. Odkar je za
sedla Italija Abesinijo, je neprestano zahte
vala odstopitev Džibutija ali pa vsaj svobo
den pas v tem pristanišču. 

Prvi izbrtsbi sovražnosti 
Do izbruha sovražnosti med Italijani in za

vezniki prve dni po vojni napovedi ni prišlo 
ne na suhem in ne na morju. Pač pa so lovili 
in plenili Francozi in Angleži okrog po raznih 
morjih raztepene italijanske trgovske ladje, 
katere niso utegnile, da bi bile dosegle pra
vočasno domača pristanišča. 

Prav tako so bombardirali Italijani iz zra
ka razna zavezniška področja in zavezniki in
dustrijska sreditča ter letalska oporišča v 
Italiji in po !' li ' rVih kolonijah v Afriki. 


